



22.6.2020

 Hankenumero:
 VM212:00/2018

Valtionavustustoiminnan kehittämis- ja digitalisointihanke

Järjestöjen valtionavustuskäytänteiden kehittämisjaosto

Aika Keskiviikko 20.5.2020 klo 13.00-15.00

Paikka Skype

Läsnä Niklas Wilhelmsson OM, puheenjohtaja
 Emma Taipale OKM
 Kristiina Hannula, STM
 Kristian Seemer STM
 Sanna Tykkyläinen MMM
 Marita Virtanen VM
 Tuula Lybeck, VM/Hanketoimisto
 Jaana Walldén VM/Hanketoimisto, sihteeri

Pysyvä asiantuntija
 Maaria Kuisma

Asiantuntija Maria Finström-Haanpää, STM
 Jenna Koskinen, VM

1 Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 13.00 ja todettiin läsnäolijat.

2 Kokouksen asialistan hyväksyminen

Hyväksyttiin kokouksen asialista.

3 Edellisen kokouksen muistion hyväksyminen

Hyväksyttiin virkamiesjaoston edellisen kokouksen muistio 4/2020.

4 Jaoston kyselyjen tilanne

- 1) Webropol-kysely ministeriöille: Maria Finström-Haanpää esitteli MMM:lle, STM:lle ja OKM:lle lähetettävää kyselyä. Ennakoarvio on, että kyselyyn voisi vastata yhteensä noin 75 virkamiestä. Jaosto päätti, että ensimmäisessä vaiheessa kysely lähetetään em. kolmelle ministeriölle ja myöhemmin ratkaistaan kyselyn lähettämistä myös muille ministeriöille. Samalla todettiin, että kyselyn vastattavaksi lähettäminen muille valtionavustuksia myöntäville ministeriöille edellyttäne päätöksentekoa VAHVA:ssa.

Postiosoite
 Postadress
 Postal Address
 Valtiovarainministeriö

Käyntiosoite
 Besöksadress
 Office

Puhelin
 Telefon
 Telephone

Faksi
 Fax
 Fax

s-posti, internet
 e-post, internet
 e-mail, internet

PL 28
 00023 Valtioneuvosto

Snellmaninkatu 1 A
 Helsinki

0295 16001
 +358 295 16001

valtiovarainministerio@vm.fi

Lisäksi päätettiin, että webropol-kyselyn ensimmäisiä tuloksia esitellään 3.6.2020 pidettävässä järjestöjaoston laajennetussa kokoonpanossa.

- 2) Järjestöille suunnattu kysely tulee käännettäväksi ruotsiksi. Tavoitteena pidetään, että kysely saataisiin liikkeelle ennen juhannusta ja järjestöille annetaan riittävästi vastausaikaa. Kyselyä muokataan edelleen yhdessä.

5 Hakijatyöpajojen talous- ja raportointi –asioiden yhdenmukaistamisen toteuttaminen

Marita Virtanen esitteli asian. Talous- ja raportointi –diasetissä on sekä valtionavustushakijoiden että -myöntäjien näkökulmat otettu huomioon. Todettiin, että diasetti sisältää oikeat kysymykset ja herättää keskustelua.

Päätettiin, että seuraavassa laajennetun kokoonpanon kokouksessa esitetään perustettavaksi kaksi talousnyrkkiä; joista toisessa on järjestöjen edustajat ja toisessa jaoston virkamiehiä. Tavoitteena on, että kumpikin ”talousnyrkki” valmistelee omat näkemyksensä asiasta. Yhteiskehittämistä jatketaan syyskaudella ”nyrkeiltä” saatujen ehdotusten pohjalta.

6 Järjestöjaoston väliraportin sisällys- ja rakenneluonnos

Keskusteltiin jaoston väliraportin alustavasta sisällysluettelosta ja rakenteesta. Todettiin, että näin väliraportista ehditään saada palautetta myös jaoston loppuraporttia varten. Väliraporttiin saadaan ehdotuksia mm. kyselyistä ja talousnyrkeiltä.

7 Syksyn järjestöseminaarista

Seminaarin ajankohta on torstai **10.9.2020** klo 12.00-16.00. Seminaari on järjestöille avoin, valtakunnallinen seminaari, johon voi osallistua myös striimauksen kautta. Tilaisuuden avaa oikeusministeri (aika vahvistettu ministerin kalenteriin). Kysytty myös valtiosihteeri Maria Kaisa Aula.

Veikkauksen edustajana Hannu Kareinen.

Save The Date –viesti käännetetään ruotsiksi, minkä jälkeen ennakkokutsut voidaan lähettää.

8 Muut asia

Kilpailuvaikutusten arviointityön käynnistäminen on aloitettu yhteistyössä Kilpailu- ja kuluttajaviraston kanssa. Kesäkuun aikana rajataan asiaa, jota selvitetään. Lisäksi todettiin, että KKV toivoo selvitystyölle nk. sparraustiimiä ja että em. tiimi on kannatettava idea.

Maaria Kuisma ilmoitti, että hänen määräaikainen työsuhteensa VA-hankkeessa päättyy ja että hän toivoo jaoston onnistuvan työssään. Puheenjohtaja ja jaoston kiitti Maariaa ja toivotti hyvää jatkoa.

9 Jaoston seuraavat kokoukset

Seuraava jaoston kokous on 3.6.2020 laajennetulla kokoonpanolla. Sovittiin, että kesäkuun lopulle etsitään jaostolle vielä yksi kokous ennen lomia.

10 Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 14:50.

Jakelu Vastaanottajat

Tiedoksi Kopion saajat